
Ukinitev pošiljanja plačilnih nalogov za plačilo porabe na poslovni kartici 
Obveščamo vas, da smo 1. 1. 2012 prenehali pošiljati plačilne naloge za plačilo mesečne porabe po poslovnih karticah. Račun in sklic za 
plačilo mesečne porabe bo naveden na zbirniku mesečne porabe in bo prilagojen nalogu UPN. Mesečno porabo po vaši poslovni kartici 
boste lahko poravnavali tudi z direktno bremenitvijo z vašega poslovnega računa. Za več informacij se obrnite na svojega poslovnega ali 
operativnega skrbnika.

V NLB smo oblikovali poseben nabor 
storitev za specifično bančno-finančne 
potrebe odvetnikov in notarjev. 
Poudarek dajemo osebni obravnavi, 
stranko spremljamo na njeni poslovni 
poti in ji predstavimo rešitve za 
preprosto bančno poslovanje iz naše 
ponudbe.

Zaupajte naši visoki ravni strokovnosti in 
prvovrstni osebni in poslovni obravnavi. 
Posebna ponudba za odvetnike in 
notarje, ki je namenjena obstoječim in 
novim strankam, vsebuje nabor storitev, 
prilagojenih značilnostim poslovanja v 

teh poklicih. Olajšala vam bo delo in 
znižala stroške poslovanja z banko v 
redni ponudbi, obenem pa boste lahko 
uživali v prednostih, ki jih nudi NLB 
Osebno bančništvo, v okviru katerega 
boste deležni sodelovanja z osebnim 
bančnim svetovalcem.

Vse, ki delujete na področju 
odvetniške in notarske dejavnosti, 
vabimo, da si podrobnejše informacije 
ogledate na našem spletnem portalu 
www.nlb.si/posebni-poklici-odvetniki 
ali se oglasite pri svojem poslovnem 
skrbniku.

S kreditom iz virov SID banke 
(Slovenske izvozne in razvojne 
banke) vam lahko po ugodnejši 
obrestni meri od redne ponudbe 
NLB in z možnostjo odloga vračila 
glavnice pomagamo pri financiranju 
projektov, ki ustrezajo enemu od 
naslednjih namenov:

•  razvoj družbe znanja in inovativnega 
podjetništva, 

•  razvoj okolju prijazne družbe in 
proizvodnje,

•  razvoj konkurenčnega gospodarstva in 
internacionalizacije,

•  regionalni in družbeni razvoj.

Sredstva SID banke so namenska in se 
smejo uporabljati za naložbe v (ne)
opredmetena sredstva, dolgoročna 
posojila, ki jih gospodarska družba 
odobri svoji hčerinski družbi, druge 
stroške projekta (stroške raziskav in 
razvoja, usposabljanja, sodelovanja na 

sejmih, svetovalnih storitev, trajnega 
ohranjanja in/ali povečanja obratnega 
kapitala, potrebnega za širitev poslovne 
dejavnosti, stroške odpiranja novih ali 
reorganizacije obstoječih delovnih mest 
zaradi projekta, pravne in upravne stroške 
itd.), pod določenimi pogoji pa tudi za 
dolgoročne finančne naložbe v delnice 
ali deleže podjetja. 

S kreditom iz sredstev SID banke pa 
ni mogoče financirati nakupa delnic 
ali poslovnih deležev družb s strani 
članov organov vodenja ali nadzora teh 
gospodarskih družb in povezanih oseb.

Celoten seznam upravičenih stroškov in 
kriterije za končne upravičence si lahko 
ogledate na spletni strani www.nlb.si/
kredit-iz-sredstev-sid-banke. 

Če želite prejeti kredit iz sredstev SID, 
vas prosimo, da na kratko predstavite 
podjetje in projekt, in sicer tako, da 

izpolnite obrazec, ki je na voljo na zgoraj 
navedeni spletni strani, ter ga pošljete 
svojemu poslovnemu skrbniku. 
Za nasvet ter podrobne informacije 
v zvezi s ponudbo in drugimi pogoji 
pridobitve kredita se, prosimo, 
obrnite na svojega poslovnega 
skrbnika. 

Posebna ponudba za odvetnike in notarje

Nova ponudba NLB Kreditov iz sredstev SID banke 
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Uporabnike NLB Poslovne kartice 
MasterCard obveščamo, da NLB od 
1. decembra 2011 omogoča plačevanje 
mesečne porabe po NLB Poslovni kartici 
MasterCard prek direktne bremenitve 
z vašega NLB Poslovnega računa. S 
tem želimo poenostaviti poslovanje z 
vašo NLB Poslovno kartico MasterCard, 

saj vam ne bo treba več posebej 
skrbeti za poravnavanje obveznosti – 
namesto vas bomo za to poskrbeli v 
banki. Za več informacij pokličite NLB 
Kontaktni center na telefonsko številko 
+386 1 477 2000 ali obiščite spletno 
stran www.nlb.si/poslovna-kartica-
mastercard.

Spremembo načina plačevanja mesečne 
porabe na vaši NLB Poslovni kartici 
MasterCard lahko uredite pri svojem 
poslovnem skrbniku. Z njim se boste 
dogovorili za datum (8., 18. ali 28. v 
mesecu), ko bo banka za znesek mesečne 
porabe avtomatično bremenila vaš  
NLB Poslovni račun. 

Uvedba direktnih bremenitev za plačilo mesečne porabe po 
NLB Poslovnih karticah MasterCard


